



## **Area Risorse - Servizio Appalti e contratti**

U.O.C. Acquisti Appalti Contratti - Via San Pietro Martire, 3 - 42121 Reggio nell'Emilia (RE)  
tel. 0522.456889 - 456121 - fax. 0522.456037 - <http://www.comune.re.it/gare>  
Partita I.V.A. e C.F.: 00145920351  
PEC: [uocappalticontratti@pec.municipio.re.it](mailto:uocappalticontratti@pec.municipio.re.it) – E-mail: [garesenzacarta@comune.re.it](mailto:garesenzacarta@comune.re.it)

Prot. ....(n. di protocollo assegnato automaticamente dalla piattaforma di gara )

### **Pubblicazione a mezzo piattaforma di gara Sater di Intercent-ER**

Reggio nell'Emilia, 27 Maggio 2021

**PROCEDURA APERTA TRAMITE SATER DI INTERCENT-ER PER L’AFFIDAMENTO DI-SGIUNTO DI SERVIZI ASSICURATIVI OCCORRENTI AL COMUNE DI REGGIO EMILIA - PERIODO DALLE ORE 24 DEL 30/06/2021 ALLE ORE 24 DEL 31/12/2023 CPV 66510000-8:**

- **LOTTO 1 POLIZZA INCENDIO BENI COMUNI, BENI DI PREGIO, FURTO: CUI S00145920351202000033 - CIG 8737792E0D;**
- **LOTTO 2 POLIZZA INFORTUNI CUMULATIVA: CUI S00145920351202000037 - CIG 873785520E ;**
- **LOTTO 3 POLIZZA RC PATRIMONIALE: CUI S00145920351202000035 - CIG 8737887C73;**
- **LOTTO 4 POLIZZA KASKO: CUI S00145920351202000031 - CIG 87379207B0 ;**
- **LOTTO 5 POLIZZA CYBER RISCHI INFORMATICI: CUI S00145920351202000038 - CIG 8738081C8B.**

Alla Stazione Appaltante, è pervenuto il seguente quesito, che si riporta a seguire, unitamente alla relativa risposta:

#### **QUESITO N. 1**

##### **1.1**

*Relativamente alle garanzie Eventi sociopolitici, Eventi atmosferici, Terremoto, Inondazioni, alluvioni, si chiede conferma del fatto che i limiti in cifra fissa previsti dall'opzione base e dall'opzione migliorativa, si intendano quale limite massimo di indennizzo per sinistro, annualità assicurativa ed in aggregato per tutte le ubicazioni*

##### **1.2**

*Relativamente alle garanzie Eventi atmosferici, Terremoto, Inondazioni, alluvioni, si chiede se lo scoperto delle opzioni base e dell'opzione migliorativa debba intendersi per sinistro o per singolo fabbricato e relativo contenuto colpito dal sinistro.*

#### **RISPOSTA A QUESITO N. 1**

##### **1.1**

Si conferma quanto scritto nel capitolato tecnico tabella limiti di indennizzo scoperti e franchigie.

**1.2**

Si conferma quanto scritto nel capitolato tecnico tabella limiti di indennizzo scoperti e franchigie. l'opzione migliorativa come specificato e per sinistro.

**QUESITO N. 2**

*con la presente siamo richiedere quanto segue con riferimento al lotto 3 RCP:*

**2.1**

*con riferimento all'art. 24 lettera o) del CSA, Ci confermate che è escluso il rischio Covid-19 dalla polizza di RCP?*

**2.2**

*Ci confermate che è escluso il rischio Cyber dalla polizza di RCP, essendo presente un lotto specifico dedicato)?*

**RISPOSTA A QUESITO N. 2**

**2.1**

Si conferma esclusione.

**2.2**

Si conferma esclusione.

**QUESITO N. 3**

*Con la presente, siamo a richiedere se l'Ente sia proprietario di elicotteri e/o velivoli.*

**RISPOSTA A QUESITO N. 3**

L'Ente non è proprietario di elicotteri e/o velivoli.

Il Dirigente del Servizio Appalti e Contratti  
(F.to dott. Alberto Prampolini)